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ARTCAM / Press Kit

Artcam uvádí

KLIP





Premiéra: 30. srpna 2012 (Fresh Film Fest)
Předpremiéra: MFFKV (Sekce: Jiný pohled)
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Speciální uvedení: letní hudební festivaly
Kids nového milénia 
Sázava Fest, Colours of Ostrava, Rock for People ad.
Synopse
Radikální film chladnokrevně zachycující život dospívající dívky v současném Srbsku provokuje nejen explicitními sexuálními záběry, ale především pokládá otázku, jak moc ovlivňují nastupující generaci digitální revoluce a proměny tradičních hodnot. 

Srbský film KLIP je čerstvým vítězem prestižního rotterdamského festivalu, kde zaujal především silou
a autentičností své výpovědi. Příběh šestnáctileté Jasny, která se snaží definovat své místo ve světě
a dospět, je totiž na samé hraně toho, co o dnešních teenagerech chceme vědět. Jasna je bezhlavě zamilovaná do o něco staršího Djoleho, ale jejich vztah je spíše než na romantických procházkách založen na divokých mejdanech plných drog, alkoholu, rozvášněného balkánského popu, násilí a sexu, který si natáčejí na mobilní telefony, ostatně stejně jako celý svůj život.
Ocenění
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Vítěz Mezinárodního filmového festivalu v Rotterdamu 2012

Premiéra “day and date”

Snímek bude jako vůbec první v České republice uveden podle distribuční strategie „day and date“ souběžně s premiérou v kinech i na webovém portálu Voyo.cz. Tam bude pro předplatitele zdarma ke zhlédnutí po dobu dvou týdnů (od 30. 8. do 13. 9.). 

O filmu
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KLIP, nekompromisní snímek z řad teenagerských „coming of age“ filmů, nabízí šokující pohled do života srbských náctiletých. Na rozdíl od svých předchůdců, jako byl americký film Kids (1995), se v KLIPU, jak už napovídá samotný název, neotevírá jen téma snižující se hranice, kdy mladí začínají s drogami a sexuálními vztahy. KLIP filmařsky důmyslně a přitom zcela přirozeně začleňuje do portrétu dnešních teenagerů současné sociální komunikační kanály a technologie, které mají velký vliv na jejich představu
o mezilidských vztazích, včetně milostných. Tak jako teenagerové z amerického filmu Kids mají daleko k dětským zábavám a starostem, tak je i realita hrdinů srbského snímku KLIP o dost drsnější než jak ji ukazují současné hudební klipy. Přesto je popová hudba, a zvláště ta srbská, jež se vyznačuje sexuální explicitou, modelem chování hlavní hrdince Jasně a jejím vrstevníkům. Ať už jde o noční party, sex nebo šikanování spolužáků, vše co zažívají, natáčejí na své mobilní telefony. Za přemrštěnými pózami, výroky, módou a gesty okoukanými z umělého světa videoklipů, jsou ale skutečné city, které se dřív nebo později musejí projevit navzdory ohlušující hudbě z repráků. Diskotékové tempo vždy na krátko ustane v civilních momentech, kdy jsou mladí aktéři konfrontováni se skutečnou srbskou realitou.
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Debutující režisérka Maja Miloš se pokusila zachytit svět dnešních dospívajících jejich očima. Pokládá si zásadní otázku, kde je v našem přetechnizovaném světě místo pro lásku a jak může vypadat. Zároveň však vykresluje zoufalství generace Jasniných rodičů, kteří si s sebou nesou nejen válečná traumata, ale
i ztrátu iluzí o světě, ve kterém žijí. Kontrast mezi světem dospívajících a dospělých je ve filmu velmi intenzivní a režisérka ho dociluje i tím, že část filmu nechala natočit samotné herce na jejich mobilní telefony. Ještě více tak podpořila skvělé herecké výkony vesměs šestnáctiletých neherců. 
Přestože získal významné mezinárodní ocenění, stal se KLIP prvním filmem, který ruské Ministerstvo kultury odmítlo vpustit do distribuce pro údajný závadný obsah. Maja Miloš je tak další obětí putinovského tažení proti současné kultuře.  
O režisérce
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Maja Miloš (1983, Srbsko) vystudovala filmovou režii na University of Arts ve svém rodném Bělehradě. Během studií, která ukončila v roce 2008, natočila jedenáct krátkých filmů. V roce 2005 se na Berlinale zúčastnila sledované sekce věnované mladým talentům (Talent Campus). Rok poté začala v Paříži studovat také dokumentární film. Se svým hraným debutem KLIP, kde zúročila zkušenosti s natáčením v autentickém prostředí a skutečnými aktéry, se v roce 2012 stala vítězkou Mezinárodního filmového festivalu v Rotterdamu, který patří k nejvýznamnějším světovým festivalům zaměřeným na filmové debutanty. Letos bude Maja Miloš členkou poroty festivalu Fresh Film Fest, na kterém se odehraje také česká premiéra KLIPU.
Režisérka Maja Miloš o svém debutu

O filmu: KLIP je intimní, temný příběh, který vychází z velmi drsného prostředí. Protíná se v něm krutá realita s milostnými scénami, lhostejností mladých a sociálními problémy současného Srbska.
O natáčení: Byl to daleko komplikovanější proces, než jaký jsem znala z natáčení svých předchozích krátkých filmů a dokumentů. Svou roli v tom sehrál i velmi mladý věk a herecká nezkušenost všech představitelů. Strávila jsem s tím filmem tři roky. Před dvěma roky jsme uspořádali casting a během následujících čtyřech měsíců, než začalo samotné natáčení, jsme se od těch mladých mnohé dozvěděli. Pak už šlo natáčení překvapivě dobře a to i přes to, jak náročné scény museli všichni zvládnout. (…) Natočit film je v Srbsku těžké v podstatě pro kohokoli. V šedesátých a sedmdesátých letech byla srbská kinematografie na velmi dobré úrovni, ale pak tuto éru vystřídala průměrnost. Teď se situace opět pomalu mění a to jak díky oživující se státní podpoře, tak digitálním technologiím.
O generačním konfliktu: Moje dětství nebylo zrovna radostné – probíhala válka. Dnešní společnost je ovlivněna jak ztrátou hodnot, tak totální apatií. Starší generace je velmi konzervativní a mladí lidé proti tomu logicky rebelují často právě v rovině milostných vztahů. Tato jejich temná vášeň hraničí s agresivitou. Chování dospívajících v mém filmu je nepředpovídatelé stejně jako je tomu ve skutečnosti. Nejprve jsem napsala příběh o osmnáctiletých, ale po krátkém výzkumu jsem věkovou hranici rapidně snížila. Mluvila jsem se stovkou mladých lidí, a tak osmdesát procent z nich mělo zkušenost s doma natáčeným a online přenášeným sexem. A to se týkalo dětí mezi čtrnácti až 
šestnácti lety. 
Zdroj: <http://www.filmfestivalrotterdam.com/en/iffr-2012/programme/tiger-awards-competition/tiger-awards-competition-interviews/maja-milo-on-clip>/ (citováno 19. 6. 2012)
Originální název: KLIP (festivalový anglický název: CLIP) / Režie, scénář: Maja Miloš / Kamera: Vladimir Simic / Hrají: Isidora Simijonovic (Jasna), Vukašin Jasni (Djole), Sanja Mikitišin, Jovo Maksic, Monja Savic / Země: Srbsko / Rok výroby: 2012 / Jazyk: srbochorvatsky s českými titulky / Přístupnost: od 15 let / Formát: DCP / Stopáž: 100 min / Počet kopií:  DCP, DVD
Vzhledem k explicitním sexuálním scénám doporučujeme provozovatelům kin zvážit, zda film neoznačovat jako nepřístupný do 18 let.

Trailer: 
http://www.youtube.com/watch?v=8U-lkI1japk&feature=autoshare

http://www.youtube.com/watch?v=2e_G2UX6tCQ http://www.filmfestivalrotterdam.com/en/films/klip/
Fotografie ke stažení: 
http://www.artcam.cz/press-ke-stazeni/1-press-pripravujeme
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