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Zjevení /  L'Apparition
Premiéra 17. 1. 2019
 
 Jacques pracuje jako reportér ve velkých francouzských regionálních novinách. Jeho pověst nezaujatého a nadaného investigativního novináře upoutá pozornost Vatikánu, který si ho najme na splnění zvláštního úkolu. Stane se členem komise ověřující údajné zázračné zjevení v malé francouzské vesnici – tedy opravdového kanonizačního procesu.

Po svém příjezdu se setká s mladou a citlivou Annou, která tvrdí, že se osobně stala svědkem zjevení Panny Marie. Tváří v tvář rozdílným názorům duchovních a skeptiků ve vyšetřovací komisi Jacques postupně odkrývá skryté motivy a tlaky, které ovlivňují vyšetřování, a jeho vlastní víra se otřásá v základech.

 Původní název: L'Apparition | Režie: Xavier Giannoli | Scénář: Xavier Giannoli/ Hrají: Vincent Lindon,Galatea Bellugi, Patrick d’Assumçao | Kamera: Eric Gautier | Střih: Cyril Nakache | Rok výroby: 2017 | Země: Francie | Jazyk: francouzsky s českými titulky | Nosiče: DCP, MP4, DVD | Přístupnost:  12+ | Stopáž: 137 min | Žánr: drama
Materiály pro kina jsou k dispozici na našich webových stránkách www.artcam.cz 
Trailer je uložen na FTP    http://ftp.sirenafilm.com:5000
www.facebook.com/ArtcamFilmsAktuální informace ke sdílení a volnému užití najdete na:  
Info pro kinosály Europa Cinemas: Tento film se započítá do vašeho programu zahraničních evropských filmů, pokud ho uvedete alespoň třikrát. 
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